



6. VELIKONOČNA NEDELJA

ŽUPNIJA TRSTENIK 2023

www.donbosko.si/trstenik, tel.: 2779 731, TRR župnije: SI56 0433 1000 3311 113
GSM: 031 358 021, franc.brecko@sdb.si

»NE BOM VAS ZAPÚSTIL SIROT!«

Tisti čas je rekel Jezus svojim učencem: »Če me ljubite, boste spolnjevali moje zapovedi; jaz pa bom prosil Očeta in dal vam bo drugega Tolažnika, da bo ostal pri vas vekomaj: Duha resnice, ki ga svet ne more prejeti, ker ga ne vidi in ne pozna. Vi ga poznate, ker ostaja pri vas in bo v vas. Ne bom vas zapústil sirot.« (Jn 14,15-18)

Jezus nas v današnjem evangeliju naravnost izziva: »Če me ljubite, boste spolnjevali moje zapovedi!« Res ljubimo Jezusa? Zaljubljenec je pripravljen vse narediti za svojo izvoljenko ali tudi obratno. Po drugi svetovni vojni v Sloveniji ni bilo dela. Meje so bile zaprte. Fant iz Radenec je pri Gornji Radgoni preplaval reko Muro. V Avstriji se mu je ponudilo delo na kmetiji. Na počitnice je prišla nečakinja gospodarja iz Stuttgarta iz Nemčije. Med njima je prišlo do zaljubljenosti. Ni se hotela vrniti domov. Njeni starši so morali poiskati delo in stanovanje za fanta, da se je vrnila. Pozneje sta se poročila. Ustvarila sta si krasno družino. Ko sem pri njih v Stuttgartu nadomeščal župnika, sta me pogostila.

Smo tudi mi zaljubljeni v Jezusa. Smo v vsem predani Njemu. Ves naš trud, napor, stiske, težave lahko prinesemo pred njega še posebej ob nedeljski maši. Pod podobo kruha in vina jih duhovnik položi na oltar. Izroči jih Jezusu v besedah spremenjenja. Jezus jih vključi v svoje delo posvečenja in odrešenja. V obhajilu prejmemo svoje darove poveličane. On sam postane hrana našega življenja.

Slovesnost prvega svetega obhajila nam skuša približati te skrivnosti. Jezus želi vstopiti v življenje otrok in vse družine. Starši ste opora otrokom, da milost zaživi v njihovem srcu. Redna družinska molitev ter nedeljska maša s prejemom obhajila nam bo vsem v pomoč na naši življenjski poti. Tako bomo zares čutili, da je Gospod vedno z nami.

Franc Brečko, župnik

OBVESTILA

- Danes, 14. maja, 6. velikonočna nedelja.
- Vsak večer se zbiramo k šmarnicam ob 19.00. Vsi, še posebej otroci vabljeni!
- V ponedeljek, 15. maja, začnemo prošnje dneve – urne maše. Zbirali se bomo k molitvi za blagoslov pri delu, za dobro letino.
- V četrtek, 18. maja, Gospodov vnebohod, maša ob 19.00.
- Prihodnja nedelja, 21. maja, 7. velikonočna. Praznik prvega svetega obhajila ob 10.00.
- V sredo, 24. maja, slovesni praznik Marije Pomočnice kristjanov. Po maši predavanje nadškofa msgr. Stanislava Hočevarja o oblikovanju bogoslužja. Vabljeni vsi, še posebej člani župnijskega pastoralnega sveta, organisti, kateheti ter bralci Božje besede. Nato pogovor.
- V soboto, 27. maja, slavljenje ter molitve za izlitje Sv. Duha po večerni maši v cerkvi v Goričah; priložnost za spoved.
- Nedelja, 28. maja, BINKOŠTI, slovesni praznik prihoda Sv. Duha. Romarski shod na Rakovniku v Ljubljani ob 15.00.
- Romanje k sv. Nikolaju v Sevnico k prejšnjemu župniku Branku Balažicu v nedeljo, 11. junija. Cena s kosilom 30.- € Lahko se prijavite!
- Na voljo: Družina, Ognjišče, Don Bosko in druge revije. Zadaj vzemite!



NAMENI SVETIH MAŠ OD 14. DO 28. MAJA 2023

Nedelja 7 ³⁰ Tenetiše	6. velikonočna nedelja za + Franca Pogačarja, 7. dan v čast nedolžnim otorkom za + Franca Štefe, obl.	14. maj
8 ³⁰		
Ponedeljek 19 ⁰⁰	Izidor, kmet za + Jožeta in Zofijo Cuderman urna za Babni Vrt	15. maj
Torek 19 ⁰⁰	Janez Nepomuk, mučenec za + Antonijo Guncar urna za Povlje	16. maj
Sreda 19 ⁰⁰	Jošt, puščavnik za + očeta Petra in mamo Tončko Zaplotnik, obl. za + Žiga Zupana; urna za Žablje	17. maj
Četrtek 19 ⁰⁰	GOSPODOV VNEBOHOD za + Doro Zaplotnik, obl. ter Antona in Marjana za + Matjaža Perko; urna za Čadovlje	18. maj
Petek	Krispin, redovnik	19. maj
Sobota 20 ⁰⁰	Bernardin Sienski za + Ano Celar	20. maj
Nedelja 7 ³⁰ Tenetiše	7. velikonočna nedelja za zdravje; urna za Tenetiše za + Jožeta Koširja, obl.	21. maj
8 ³⁰		
Ponedeljek 19 ⁰⁰	Marjeta Kasijska, redovnica za + Andreja Perčiča, obl., Mirka Šterna, Rajka Starca za + Majdo Urbanček; urna za Zg. Trstnenik	22. maj
Torek 19 ⁰⁰	Socerb Tržaški, mučenec za + Janeza Perčiča; urna za Sp. Trstnenik	23. maj
Sreda 19 ⁰⁰	MARIJA POMOČNICA KRISTJANOV za + Mirjano Zupan; za + Žiga Zupana urna za Pangersico	24. maj
Četrtek	Beda, duhovnik	25. maj
Petek	Filip Neri, duhovnik	26. maj
Sobota 20 ⁰⁰	Alojzij Grozde, mučenec za + Marijo Ušlakar	27. maj
Nedelja 7 ³⁰ Tenetiše	BINKOŠTI - prihod SVETEGA DUHA za + Marico Markovič, obl. ter starše in Brzinove za + Jakoba in Ivko Kern ter Florjana Dovžana za + Staneta Tiringerja	28. maj
8 ³⁰		
čiščenje in krašenje	Trstnenik: prvo obhajilo Tenetiše: Ana Perko Trstnenik: Stanislava Kolander Tenetiše: Irena Bajželj	20. maj 27. maj